

惠济区圆满完成建筑物屋顶标识招牌拆除任务

本报讯 4月12日下午,在江山路与宏达路交叉口郑州一附院的楼顶,长兴路街道办事处城管执法中队和街道办工作人员10余人,在院方的积极配合下,历时4小时,将高约4米、长约50米,面积达200多平方米的标识招牌切割成18块,逐一进行了拆除,至此宣告惠济区最后一块建筑物屋顶标识招牌顺利拆除,提前在市、区政府下达的拆除整治期限内,圆满完成了整治任务。在惠济区委、区政府领导对此次整治工作的重视指导、各镇办的全力以赴和辖区企业商户的积极配合下,

惠济区城市管理执法局仅用33天的时间,就完成了辖区共644块、50543.96平方米的屋顶标识招牌的拆除整治工作。

惠济区城管执法局下一步将重点从三个方面入手:加大对建筑物屋顶标识招牌整治工作的查处和监督力度,加强源头管控,坚决杜绝新增违法标识招牌,确保整治工作成效;为相关企业依法依规设置墙体标识招牌做好指导工作;为相关单位开展楼顶违法建设查处和楼顶规范化工作做好执法保障。

记者 简洋
通讯员 闫宣辰 文/图



速览

古荥镇举办换届选举动员会

本报讯 近日,古荥镇举办了“以案促改廉政教育村村行”会议,紧密结合古荥镇换届选举工作实际,进行一次特殊的廉政教育专场活动。

会前,与会人员集中观看了严肃换届纪律警示教育片,让广大村组干部从教育片中受到了警示、得到了教育和启发。接着,进行了六个内容的议程,一是由镇纪委书记赵合龙宣读部分村支部换届选举处分决定和情况通报。二是村组干部结合严肃换届纪律,坚决杜绝拉票贿选进行表态发言。三是村组干部现场签订并向镇纪委书记递交遵守换届纪律承诺书。四是镇党委书记梁俊军同志就换届选举工作主体责任的落实和本地廉情进行分析、研判。五是区纪委领导进行点评讲话。六是重温入党誓词。

通过此次活动,在思想上持续加强参与换届选举者的敬畏之心,让广大村组干部理清思路,认清形势,确保换届选举风清气正,同时,要求相关人员要认真学习,切实规范村(居)委换届选举程序,强化责任、严把细节,圆满完成村“两委”换届工作,确保选出政治素质好、带头致富能力强、热心服务群众、办事公道、群众公认的优秀人才。记者 简洋

河道治理进行时 不遗余力整治金洼干沟水生态环境



查看河道存在问题,现场安排部署河道清理工作。

为确保整治活动有序推进,惠济区河长制办公室下发了《关于金洼干沟黑臭水体问题的交办函》,要求相关单位迅速行动,完成沟内及沿岸生活垃圾、杂草及淤泥的清理工作,并安排人员对整治情况多次进行督导。

区市政管理中心安排专人对金洼干沟沿线污水入河问题进行巡查,对发现的问题及时整治,并联合迎宾路办事处、市政

政工程管理处养护五所对金洼干沟入河雨水涵进行排查,对私接污水入雨水管网问题进行限期整改、封堵,对沿线道路污水管网进行监控,杜绝掘动道路、工程施工扰动污水管网造成污水入河,污染水体现象。

自4月1日起,花园口镇组织10余人,对辖区段长度约2公里的金洼干沟水面垃圾进行了全面清理,截至4月8日,金洼干沟花园口镇段已全部清理完毕,共清理河面漂浮垃圾5余方。

新城街道积极协调地铁施工方清理工地围挡内的水面垃圾;并组织工作人员10余人,出动垃圾车2辆,对金洼干沟新城段进行全面清理,共清理垃圾3方。迎宾路街道先期出动人员30余人,车辆5台,清理垃圾杂物200余方,之后又增补10余人对污染严重的水段进行了清理。

经过近段时间的集中整治,金洼干沟全线水生态环境得到明显改善。记者 简洋 通讯员 张华 文/图

迎宾路街道集中拆除1200平方米违法建筑

本报讯 为改善辖区环境,提升城市文明形象,近期,迎宾路街道办事处对私自封闭露台、私挖地下室、私自接建房屋、私自圈占绿地等违法建设行为展开专项整治。办事处坚持不等、不靠、不拖的“三不”攻坚精神,持续不间断地采取多种措施开展违法建筑拆除工作,对辖区内违法建设行为予以严厉打击,并取得一定成效。成立查处违法建设领导小

组,召开专题会议,制订方案,明确第一分包责任人,对各自管辖范围内的拆除工作全权负责。共印发违建拆除公告、整治宣传资料等1000余份,并公布违建举报电话,让群众参与到违建整治工作中来。实行违法建设网格化管理,进行全面排查,如发现违法建设行为,第一时间现场制止,对不听劝阻的人员及时与相关责任部门进行对接,依法对违法建筑进行

拆除。切实做到调查核实零死角、依法惩治零遗漏、违法建设现象零增长。

在上级相关部门的配合下,先后对水映唐庄、西黄刘村等私建行为进行了查处。今年截至目前,共制止新增违法建设并下达限期拆除通知单16份,共拆除违法建筑约1200平方米。

下一步,迎宾路街道办事处将进一步加大对违法建设的

拆除力度,对新出现的违法建设行为“零容忍”。同时,坚持边排查、边整治、边拆违,对群众反映强烈、反复举报、媒体曝光的违法建设行为逐一排查,建立台账,配合上级部门做好整改工作;同时还将注重发挥社区和物业的作用,进一步完善巡查机制,健全及时发现、及时查处私建的工作机制,确保专项行动取得实效。记者 简洋 通讯员 王雪

迎宾路街道营造风清气正换届环境

本报讯 4月10日上午,惠济区举行“以案促改廉政教育村村行”迎宾路街道专场活动。

会议紧紧围绕当前村(社区)换届选举工作展开,会前集体观看了“不可触碰的红线,严肃村(社区)换届选举工作纪律”警示教育片。会上宣读了部分村支部换届选举处分决定和情况通报。活动还邀请区纪委常委为大家讲廉政党课;最后在场全体党员起立面向党旗,庄严宣誓。

惠济区纪委、区监察委负责人表示,以前非党员村组干部不在监察范围之内,现在监察法已经通过,纪委监察委的职责就是让人民赋予的权利不被滥用,让惩恶扬善的利剑永不蒙尘。村组干部要牢固树立规矩意识、纪律意识,不要心存侥幸、打擦边球、钻空子。区委明确要求,坚持“有报必查,露头就打”,以“零容忍”的态度,从速从快处理,坚决不让任何势力、任何违法违纪行为扰乱换届选举工作。

此次“以案促改廉政教育村村行”活动与严肃基层换届选举纪律有机结合起来,用身边人、身边事开展警示教育,通过开展系列警示教育、党纪法规教育、剖析发言、学习培训等方式,真正把全面从严治党的压力层层压实,促使基层党员干部从内心深处受到警示,为迎宾路街道村(社区)换届选举及各项工作保驾护航。记者 简洋 通讯员 耿梦雨 王晨

区住房保障服务中心干部竞聘上岗 搭建用人舞台



本报讯 为深入贯彻党的十九大精神,进一步强化责任意识,坚持任人唯贤、德才兼备的用人标准,按照“公开、公平、公正、竞争、择优”的原则,近日惠济区住房保障服务中心举行中心管理中层干部竞聘上岗演讲竞聘会,中心全体干部职工参加,中心纪检组全程监督。

会上,经资格审查后入围的所有报名者依次公开演讲。

这次公开竞争的所有中层干部职位,均按照自愿报名、资格审查、竞争演讲、民主测评、

党组决策、任前公示、报送备案的程序予以产生。中层干部实行双向选择、优化组合。这是中心人事管理上的一个新尝试,促进干部能上能下,有利于岗位交流,使优秀人才脱颖而出,不断激发干部职工奋发进取的热情,并逐步形成“能上能下、能进能出、合理流动”的科学用人机制,更好地发挥中层干部的骨干作用,努力打造一支高素质的住房保障队伍。记者 简洋 通讯员 焦春涓 文/图